

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:30 horas del día 05 de octubre del 2023, estando debidamente constituidos como Unidad Centralizada de Compras de la Secretaría de Administración, en las instalaciones de la Dirección General de Abastecimientos ubicada en Avenida Prolongación Alcalde No. 1221, Col Miraflores, en esta ciudad; de conformidad con los artículos 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios así como 63 y 65 de su Reglamento; en cumplimiento a lo establecido en el punto 5.1 de las Bases de la Licitación Pública Local LPL0183/2023 Sin Concurrencia del Comité, denominada "ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO SOLICITADO POR EL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DENOMINADO INSTITUTO JALISCIENSE DE CIENCIAS FORENSES", se hace constar la participación de las siguientes personas:

Por la Convocante				
Nombre	Cargo			
Lic. Mariana Vargas Rodríguez	Representante de la Unidad Centralizada de Compras			
C. Juan Javier Manzo Luna	Comprador			

Por el Área Técnica			
Nombre	Cargo		
Ing. Christian Ernesto Flores Ramos	Director de Análisis de Procesos de la Dirección General de Planeación Tecnológica de la Coordinación General de Innovación Gubernamental		

Participantes				
Nombre del Representante	Razón Social/Nombre			
Ricardo Fernández Becerra	COMERCIALIZADORA GREEN TECH S.A. DE C.V.			
Julio Ortiz Gutiérrez	ADMINISTRACIÓN SOFTWARE E INFORMÁTICA S.A. DE C.V.			
Eduardo Tostado Valadez	SERVICIOS INFORMATICOS AVANZADOS, S.A. DE C.V.			

Acto seguido y en apego a la convocatoria de la licitación mencionada, sólo se dará respuesta a las preguntas que se hayan enviado en el formato, hora y fecha establecidos en las Bases, en el entendido de que no se dará respuesta a las preguntas que surjan posterior a la fecha y hora señalada. Las preguntas que a continuación se exponen se enviaron vía correo electrónico mismas que se presentan exactamente como las redactaron:

### Participante: COMERCIALIZADORA GREEN TECH S.A. DE C.V.

Pregunta:

Pregunta 1 - Partida 1

Solicitan NoBreak con certificación NOM-001-SCFI-1993 e ISO9001:2008, entendemos que este es un requerimiento mínimo y que podemos ofertar certificaciones NOM e ISO vigentes y recientes. ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta:

Es correcta su apreciación.

Pregunta:

Pregunta 2 - Partida 2

Solicitan workstation con memoria mínimo 16GB (2 x 8GB para abrir dual channel) DDR4 a 3200 MHz ECC con capacidad de crecimiento a 128GB, solicitamos a la convocante nos permita ofertar workstation con memoria 16GB (1 x 16GB) DDR4-3200 MHz ECC con crecimiento hasta 128GB, debido a que la tecnología ECC no puede ser configurada en memorias RAM de 8GB. ¿Se acepta nuestra solicitud?

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitación Pública Local LPL0183/2023 Sin Concurrencia del Comité.





#### Respuesta:

Se acepta su solicitud.

#### Pregunta:

Pregunta 3 - Partida 2

Solicitan Workstation con tarjeta de vídeo con tecnología Ampere 4GB de memoria dedicada GDDR6 o superior, mínimo 4 mini DisplayPort, hacemos del conocimiento de la convocante que la tarjeta de vídeo con tecnología Ampere se refiere a un modelo específico, por lo cual solicitamos a la convocante que la descripción Ampere sea opcional y nos permita ofertar Workstation con tarjeta de vídeo con 4GB de memoria dedicada GDDR6 o superior, mínimo 4 mini DisplayPort. ¿Se acepta nuestra solicitud?

#### Respuesta:

Se acepta su solicitud.

#### Pregunta:

Pregunta 4 - Partida 2

Solicitan Workstation con gabinete factor de forma mini torre, solicitamos a la convocante nos permita ofertar Workstation con gabinete factor de forma torre, debido a que en el almacenamiento solicitan que sea compatible con RAID HDD 0/1/10/5 y este tipo de RAID no puede ser configurado en un equipo mini torre. ¿Se acepta nuestra solicitud?

#### Respuesta:

Se acepta su solicitud.

#### Pregunta:

Pregunta 5 - Partida 2

Solicitan Workstation con puertos y slot: lector de tarjetas, hacemos del conocimiento de la convocante que debido al uso nulo del puerto de lector de tarjetas en la actualidad, los fabricantes ya no integran este puerto en sus equipos actuales, por lo cual solicitamos a la convocante que el puerto lector de tarjetas sea opcional. ¿Se acepta nuestra solicitud?

### Respuesta:

No se acepta favor de apegarse a bases.

### Pregunta:

Pregunta 6 - Partida 2

En caso de que la respuesta de la pregunta anterior sea negativa, solicitamos a la convocante que nos permita ofertar Workstation con lector de tarjetas externo. ¿Se acepta nuestra solicitud?

### Respuesta:

No se acepta favor de apegarse a bases.

## Pregunta:

Pregunta 7 - Partida 2

Solicitan workstation con sistema operativo Windows 11 Pro en español 64 bits OEM con Downgrade a Windows 10 Pro. Hacemos del conocimiento de la convocante que actualmente Microsoft está dejando de comercializar Windows 10, por lo cual solicitamos a la convocante nos permita ofertar portátil con Windows 11 Pro en español 64 Bits OEM. ¿Se acepta nuestra solicitud?

### Respuesta:

Se acepta su solicitud.

### Pregunta:

Pregunta 8 - Partida 2

Solicitan Workstation con seguridad lógica: TPM 2.0, password en disco duro, bloqueo individual de puertos USB, solicitamos a la convocante que nos permita ofertar Workstation con seguridad lógica: TPM 2.0, Administrator Password (Contraseña de administrador), Power-on Password (Contraseña de encendido). ¿Se acepta nuestra solicitud?

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitación Pública Local LPL0183/2023 Sin Concurrencia del Comité.



Página 2 de 5



Respuesta:

Se acepta su solicitud.

Pregunta:

Pregunta 9 - Partida 2

Solicitan Workstation con Unidad óptica DVD+/-ROM SATA Interno. Hacemos del conocimiento de la convocante que por el uso nulo de este accesorio los fabricantes ya no lo integran en sus equipos por lo cual, solicitamos a la convocante que esta característica sea opcional. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta:

No se acepta favor de apegarse a bases.

Pregunta:

Pregunta 10 - 7. Obligaciones de los participantes.

Aplica para partida 1 y 2

Mencionan que se deberá presentar carta de distribuidor autorizado emitida por el fabricante, vigente en original y mencionando el número de concurso al cual participa. Solicitamos a la convocante nos permita presentar carta de distribuidor autorizado emitida por el fabricante vigente en digital y mencionando el número de concurso y en caso de resultar adjudicado nos comprometemos a presentar la carta en formato original. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta:

Se acepta su solicitud, podrá presentar carta original y/o digital para todas las partidas de esta licitación.

Participante: ADMINISTRACIÓN SOFTWARE E INFORMÁTICA S.A. DE C.V.

Pregunta:

Pregunta 1.

Me refiero al numeral 7. Obligaciones de los participantes, punto 2 correspondiente de la partida1 y 2, Se solicita amablemente a la convocante que las cartas emitidas por el fabricante se acepten en impresión de Digital, debido a los tiempos de entrega

Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta:

Se acepta su solicitud, podrá presentar carta original y/o digital para todas las partidas de esta licitación.

Pregunta:

Pregunta 2.

Me refiero al numeral 7. Obligaciones de los participantes, punto 4 correspondiente de la partida1 y 2, Se solicita amablemente a la convocante que las cartas emitidas por el fabricante se acepten en impresión de Digital. Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta:

Se acepta su solicitud, podrá presentar carta original y/o digital para todas las partidas de esta licitación.

Pregunta:

Pregunta 3

Me refiero a la partida 2, punto 5 Requerimiento ( Anexo técnico), se solicita a la convocante acepte 4 discos SATA Se acepta nuestra propuesta ?

Respuesta:

No se acepta favor de apegarse a bases.

Pregunta:

Pregunta 4

Solicitamos a la convocante aclarar para la partida uno en el requerimiento forma de onda (sinusoidal) hace referencia o quiso decir onda senoidal ?

Respuesta:

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitación Pública Local LPL0183/2023 Sin Concurrencia del Comité.



H



Es correcta su apreciación.

Participante: SERVICIOS INFORMATICOS AVANZADOS, S.A. DE C.V.

Pregunta:

Pregunta 1 - Partida 1

Solicitan NoBreak con certificación NOM-001-SCFI-1993 e ISO9001:2008, entendemos que este es un requerimiento mínimo y que podemos ofertar certificaciones NOM e ISO vigentes y recientes. ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta:

Es correcta su apreciación.

Pregunta:

Pregunta 2 - Partida 1

Solicitan NoBreak con rango de regulación 89-145V real sin ajuste, solicitamos a la convocante nos permita ofertar NoBreak con rango de regulación de 92 - 139V. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta:

El proveedor podrá ofertar características superiores a las solicitadas, lo cual deberá ser corroborado por el fabricante del equipo que se oferte como superior mediante carta original, vigente y mencionando el número de concurso al cual participa.

Pregunta:

Pregunta 3 - Partida 1

Solicitan NoBreak con eficiencia del 95% al 100% de la carga, solicitamos a la convocante nos permita ofertar NoBreak con eficiencia del 95% al 98.8% de carga. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta:

El proveedor podrá ofertar características superiores a las solicitadas, lo cual deberá ser corroborado por el fabricante del equipo que se oferte como superior mediante carta original, vigente y mencionando el número de concurso al cual participa.

Pregunta:

Pregunta 1 - 7. Obligaciones de los participantes.

Aplica para partida 1

Mencionan que se podrá ofertar características superiores a las solicitadas, lo cual deberá ser corroborado por el fabricante del equipo que se oferte como superior mediante carta original, vigente y mencionando el número de concurso al cual participa. Solicitamos a la convocante nos permita corroborar las especificaciones superiores mediante la ficha técnica oficial del equipo. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta:

No se acepta favor de apegarse a bases.

Pregunta:

Pregunta 2 - 7. Obligaciones de los participantes.

Aplica para partida 1 y 2

Mencionan que se deberá presentar carta de distribuidor autorizado emitida por el fabricante, vigente en original y mencionando el número de concurso al cual participa. Solicitamos a la convocante nos permita presentar carta de distribuidor autorizado emitida por el fabricante vigente en digital y mencionando el número de concurso y en caso de resultar adjudicado nos comprometemos a presentar la carta en formato original. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta:

Se acepta su solicitud, podrá presentar carta original y/o digital para todas las partidas de esta licitación.

No habiendo más preguntas y hechos que hacer constar, los participantes consideran salvaguardados en su beneficio y en beneficio de sus representados, sus derechos constitucionales, humanos y demás garantías que se desprendan de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la del Estado de Jalisco y cualquier otro ordenamiento legal, por lo que ninguno se reserva prerrogativa alguna en contra de éste acto.

El presente documento contiene las firmas y antefirmas de los asistentes a la junta de aclaraciones referente a la Licitación Pública Local LPL0183/2023 Sin Concurrencia del Comité.



Página 4 de 5



Se cierra la presente acta siendo las **13:45** horas del día **05 de octubre del 2023**, y en cumplimiento con el artículo 63 numeral 1 fracción V de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como 63 y 65 del Reglamento firmando los asistentes a dicho acto.

Esta Acta consta de **05** páginas, firmadas por los asistentes para los efectos legales y administrativos conducentes.

Por la Convocante				
Nombre	Cargo	Firma		
Lic. Mariana Vargas Rodríguez	Representante de la Unidad Centralizada de Compras			
C. Juan Javier Manzo Luna	Comprador			
Ing. Christian Ernesto Flores Ramos	Director de Análisis de Procesos de la Dirección General de Planeación Tecnológica de la Coordinación General de Innovación Gubernamental			

Participantes Asistentes				
Nombre del Representante	Razón Social/Nombre	Firma		
José Ismael Mejía Sierra	TEC SUMINISTROS S.A. DE C.V.	A		

------ FIN DE ACTA ------